



A GOLDEN PALLET Kft. küldetése, hogy mindenkor érdekelt feleinek igényeit és elvárásait a legmagasabb fokon képes legyen kielégíteni. Érdekelt feleink melegegedettségének céljából kiemelkedő minőségű termékeinket és rugalmas, környezettudatos háttérzolgáltatásainkat kínáljuk a fenntartható fejlődés szem előtt tartásával.

Kialakított tulajdonosi szemléletünk és cégfilozófiánk magában foglalja az erőforrások hatékony hasznosítását, a személyes felelősségvállalást, a hitelesség és a bizalom megszerzését, a modernizációt és fejlesztési politikánkat. Erőforrásaink optimális kihasználásával és a folyamatos fejlesztéssel kívánjuk elérni, hogy Társaságunk egy magasan képzett, környezettudatos, és mindenre rugalmasan reagáló szervezetként szerepeljen a hazai és a nemzetközi fa csomagolóeszközök piacán azzal az elkötelezettséggel, hogy tevékenységünk során minden tőlünk elvárható gondossággal óvjuk —, és ahol lehetséges javítsuk — környezetünk állapotát.

A fentiek figyelembevételével Társaságunk hosszú távú üzleti stratégiáját a következő célok alkotják:

1. Társaságunkra vonatkozó működési és környezeti jogszabályok és határozatok, valamint az egyéb követelmények állandóan figyelemmel kísérése, és azok előírásainak betartása.
2. Akkreditált Tanúsító Szervezettel tanúsított integrált minőség- és környezetirányítási, valamint felügyeleti lánc rendszerek fejlesztése és a tanúsított státusz fenntartása a Társaság fenntartható fejlődésének érdekében, ezzel is megfelelve az érdekelt felek elvárásainak.
3. Továbbra is meghatározó tényező kívánunk maradni a hazai raklapgyártás területén. Fenntartjuk és a továbbiakban is erősíteni kívánjuk az üzleti kapcsolatot a már meglévő és új hazai és nemzetközi felhasználókkal.
4. Prémium minőséggel és a határidők betartásával igyekszünk kivívni a vevőink elismerését és bizalmát, valamint a fennálló stratégiai együttműködések is kívánjuk tovább fejleszteni.
5. Szeretnénk elérni azt, hogy üzleti partnereink ne csak a raklapgyártó céget lássák bennünk, hanem egy olyan céget, aki a prémium termék minőség mellett az ellátás biztonságára fekteti a legnagyobb hangsúlyt üzleti kapcsolataiban.
6. Törekszünk folyamataink hatékonyságának növelésére, amelyet az alkalmazott technológiáink (például a kisszériás gyártások hatékonyságának fejlesztése) és irányítási rendszereink folyamatos fejlesztésével kívánjuk elérni.
7. Mindezek mellett folyamatosan törekednünk kell a környezeti terhelésünk csökkentésére (például a szelektív hulladékgyűjtés bevezetésével, fejlesztésével) és a természeti erőforrások minél hatékonyabb felhasználására.

A vezetéség elkötelezte magát a szüntelen fejlődés, a gépek, az infrastruktúra, folyamataink hatékonyságának folyamatos fejlesztése, a szakmai továbbképzés, a környezet védelme, a környezetszennyezés megelőzése, a környezeti teljesítményünk folyamatos fejlesztése és ránk vonatkozó minőségi és környezetvédelmi követelmények teljesítése iránt.

Fontosnak tartjuk, hogy beszállítóinkkal is kölcsönösen jó kapcsolatot alakítsunk ki, törekszünk minden érdekelt számára az előnyös, hosszú távú együttműködésre.

A minőség- és környezetirányítás, valamint a felügyeleti lánc rendszerekben előírt szabályozás cégünk vezetésének és minden munkatársának kiemelt feladata és felelőssége. Ezért minden munkatársunk felelős saját munkája minőségéért, a környezet védelméért és a folyamatos fejlődéséért, és úgy dolgozik, hogy hozzájáruljon érdekelt feleink elégedettségéhez. A szakterületek vezetői ösztönzik dolgozóinkat a folyamatos szakmai továbbképzésre.

Kiemelten kezeljük környezetünk megóvását, minden munkavállalóban kötelességünk erősíteni a felelősségérzetet környezetünk védelméért. Üzleti tevékenységünket úgy kívánjuk végezni, hogy az minél kisebb terhet jelentsen a környezetre, ezért takarékosan bánunk a környezeti erőforrásokkal, beleértve a termékeink alapanyagát adó természetes fát.

Minőség- és környezeti céljaink elérése érdekében folyamataink működését az ISO 9001 és ISO 14001 szabványok szerint integrált irányítási rendszerbe foglaltuk.



Pikó Csaba ügyvezető
Biatorbágy, 2023.07.10.